

高三男孩患白血病，高昂药费成难题

“我想快点好，能参加高考”

星报讯(记者 马冰璐) 当别的高三学生正忙于最后冲刺时，合肥市第六中学的高三男孩吴星(化名)却不幸患上急性淋巴白血病，不得不休学与病魔作斗争。“我想快点好起来，能参加高考。”

如果不是这场突如其来的疾病，19岁的吴星此时正和同学们为即将到来的高考做最后冲刺。然而这一切在今年过年期间发生了改变，他突然双腿酸痛，家人以为是体育课运动过度所致。可高三下学期刚开学，他便开始发烧，且高烧不退。3月3日，家人带他前往医院进行检查，被确诊为急性淋巴白血病。“这对我们来说，是巨大的噩耗。”提起儿子的病情，吴星的妈妈史光林几度哽咽。

吴星的父母都来自寿县农村，在他8岁那年，一家人来到合肥生活，靠吴星的父亲在工地上打零工维持。提起吴星，史女士语气中流露出深深的自豪之情，“他非常聪明听话，学习和生活，从没让我们操过心。”她说，吴星住院以来，已花费10多万元，“不仅花光积蓄，还借了亲朋好友很多钱。”

为了挣钱给他看病，爸爸仍整天在工地上打工，可跟高昂的医药费相比，他的工资只是杯水车薪，“孩子还想参加高考，医疗费缺口仍很大，希望有好心人帮帮他。”目前，吴星的父母都已做了骨髓配型检查，“结果还没出来。”史女士说，如今，孩子的身体状况还不错，“病情比较稳定。”

躺在病床上的吴星面容憔悴，脸色苍白，但他仍坚持看书复习，“我想快点好起来，能顺利参加高考，圆我的大学梦。”据了解，为了帮助吴星，合肥六中高三年级部家长委员会设立了爱心捐款账号，“目前已累计收到爱心捐款12万多元。”合肥六中高三年级部主任熊荣领说，今天，学校还将为吴星举行捐款仪式。

读者朋友，如果您想为吴星提供帮助，欢迎您拨打市场星报新闻热线0551-62620110，或联系吴星的母亲(史光林)电话：13956051923，捐助账号：中国工商银行6212261302007009110，开户人：史光林。

斗舞争霸“舞动梦想” 少儿街舞赛出“舞王”

星报讯(记者 宋娟) 5月17日下午，比格佩蒂杯“舞动梦想”少儿街舞赛火爆开赛。本次活动由安徽财经网、商之都合肥东城店、南书房明星舞蹈学校共同主办。经过一下午的激烈角逐，冠、亚、季军出炉，小朋友们不但切磋了舞艺，交到了朋友，还积累了舞台经验。

经过初期选拔，17日下午，共有30位选手参加比赛。别以为街舞是男生的领地，这次比赛，还有小女生来挑战哦！不过，因为舞蹈爆发力、舞台表现没男孩强，首轮就惨遭淘汰。30名选手一一展示舞艺后，前八强顺利决出，并直接进行总决赛比拼。

总决赛上，8名选手不仅要进行个人舞艺的展示，还要分组和对手“斗舞”，最终，19号张炎文小朋友获得冠军，11号张顺冉获得亚军，20号李锦航仿佛知道自己的实力，直接猜出“我是季军吧？”

昨日下午，有舞艺切磋，还有舞艺表演，小朋友们带来了精彩的《黑白分明》等表演，家长们连连叫好。

互动·后续

找房难，热心读者帮忙帮

星报讯(孙雨静 记者 马冰璐) 合肥市南岗镇的张圣财最近很发愁，他的豆腐作坊所在的梁墩村即将拆迁，可他还找不到合适的房子继续做豆腐(本报5月14日报道)。昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，热心读者阮先生致电星报热线表示，他有房子可以租给张圣财。

阮先生说，他在四里河路附近有房子，可以租给张圣财，“我有七八间房子，非常宽敞。”他说，看到张圣财为找房子的事那么着急，自己想帮他，“他可以先来看看房子，再决定租不租。”

钩钩滑板车愿望得实现

星报讯(沈佳 阮仁英 记者 祁琳) 知道家里生活条件差，懂事的钩钩要求奶奶带他一起出去捡瓶子还债。6岁患有白血病的钩钩牵动着众人的心。在看到本报日前报道称钩钩想要一个滑板车的愿望后，很多好心人致电本报热线，要帮他完成心愿。

昨日，市场星报、安徽财经网记者了解到，目前，合肥市民张先生已经率先将滑板车送到了钩钩家，并捐了款。市民李先生直接要去银行账号，捐款给钩钩。

拿到滑板车的钩钩别提有多高兴了，钩钩父母和奶奶也对大家的关心表示感谢。

学做蛋挞、学习茶艺、调酒，小记者感慨——

“我就喜欢上这样的课”

□ 胡龙生 记者 桑红青 文/图

5月16日，本报联合合肥市教育局职成处开展了星报小记者走进职教校园活动，50名星报小记者走进合肥市经贸旅游学校开展职业体验，现场，小记者学做蛋挞、学习茶艺、调酒，嗨翻天。



体验：
“回家教妈妈一起做蛋挞”

当天上午，当小记者们走进合肥市经贸旅游学校中式面点班的教室，立刻被香喷喷的奶油香味吸引住。在那里，他们和经贸旅游学校的老师一起，从擀面皮开始，一步一步亲手制作蛋挞。

在老师的讲解下，小记者们开始学着与老师一起制作蛋挞皮。糖放多少，黄油放多少，为什么蛋液里需要加一点点白兰地酒……他们仔细聆听学习并记录。在现场，老师还向小记者介绍了如何让蛋挞的口味变得更加细腻，这让现场采访的小记者大呼：“回家可以教妈妈和我一起做蛋挞啦！”

“先给大家介绍一下我手里泡茶所用的工具组合，分别是茶则、茶针、茶夹、茶匙和茶漏，今天我将用这五种工具为你们泡一壶花草茶。”合肥市经贸旅游学校茶艺班的黄老师介绍道。随后，合肥市经贸旅游学校的学生开始为小记者们表演

中华茶艺。伴随着古典音乐，他们从审茶、观茶、品茶三道程序为孩子们表演。过后，小记者们不禁惊叹道：茶道文化真是博大精深。

收获：
“我喜欢上这样的动手课”

“原来中职学校还开设这么多实用的专业啊，这样的课堂真有意思。”“我就喜欢上中职学校这样的动手课，学习的内容非常实用。”“合肥市经贸旅游学校可真大、真漂亮啊！”……小记者们参加完茶道、果蔬雕刻、调酒等项目体验制作后，他们亲手制作的蛋挞也已经出炉，品尝着自己的劳动成果，小记者们开始谈论起自己对职业院校的认识。

合肥市凤凰城小学四年级的王希娅说，这次小记者采访活动不仅现场学会了制作蛋挞、茶艺表演，还学到了很多书本上没有的知识，真不知道合肥市职业学校还开设了这么多实用的专业。“真希望这样的体验活动每周都有！”



食品 ≠ 试验品

关注食品安全 · 食品安全大如天